



Processo Licitatório 075/2018- Tomada de Preço 001/2018

Errata

Onde se lê:

“7.8.1.1.3.8. Somente será aceito o balanço patrimonial e respectiva demonstração do resultado devidamente lavrada no livro obrigatório, registrado na Junta Comercial ou no Órgão Competente, estabelecido na Lei Federal 10.406/2002, referente ao exercício de 2.014, ficando isento de apresentação do item 7.8.1.1.3.2, 7.8.1.1.3.3 e 7.8.1.1.3.4 as empresas constituídas no ano de 2015”.

Leia-se:

“7.8.1.1.3.8. Somente será aceito o balanço patrimonial e respectiva demonstração do resultado devidamente lavrada no livro obrigatório, registrado na Junta Comercial ou no Órgão Competente, estabelecido na Lei Federal 10.406/2002, referente ao exercício de 2.017, ficando isento de apresentação do item 7.8.1.1.3.2, 7.8.1.1.3.3 e 7.8.1.1.3.4 as empresas constituídas no ano de 2018”.

Recreio MG, 26 de junho de 2018.

Ana Amélia Araújo de Oliveira
Presidente da Comissão Permanente de Licitação